
BRM.0012-3.28.2025 

Protokół Nr 28 

z posiedzenia Komisji Kultury, Sportu, Porządku Publicznego 

z dnia 18 września 2025 r. 

 

Posiedzeniu przewodniczył Pan Mariusz Głowienka, Przewodniczący Komisji. 

Obecni według załączonej listy obecności. 

Porządek obrad:  

Referuję Pani Dominika Sułat – Jęcek, Kierownik RPKiSS 

1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia nagród i wyróżnień 

Gminy Władysławowo dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe 

Projekt uchwały: 

§1 

1. Ustanawia się nagrody pieniężne i wyróżnienia dla zawodników klubów sportowych za 

wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym. 

2. Ustanawia się nagrody pieniężne i wyróżnienia dla trenerów zawodników osiągających 

wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym. 

3. Ustanawia się wyróżnienia dla innych osób wyróżniających się osiągnięciami  

w działalności sportowej. 

4. Szczegółowe zasady, tryb przyznawania i pozbawiania oraz rodzaje i wysokość 

sportowych, nagród i wyróżnień, o których mowa w pkt 1, 2, 3 określa regulamin 

stanowiący załącznik do niniejszej uchwały. 

§2 Traci moc uchwała nr VI/99/2024 Rady Miejskiej Władysławowa z dnia 30 października 

2024 r.  

§3 Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Władysławowa. 

§4 Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym 

Województwa Pomorskiego. 

Uzasadnienie: 

Zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym i ustawą o sporcie oraz na wniosek  

Komisji Kultury, Sportu, Porządku Publicznego Rady Miejskiej Władysławowa z dnia 

14.03.2024 r. Regulamin przyznawania nagród pieniężnych zawodnikom osiągającym wysokie 

wyniki sportowe, nagród pieniężnych dla trenerów oraz przyznawania wyróżnień osobom 

wspomagającym rozwój sportu w Gminie Władysławowo został zaktualizowany i dostosowany 

do obecnych realiów.  

Regulamin przyznawania nagród pieniężnych i wyróżnień zawodnikom osiągającym 

wysokie wyniki sportowe oraz nagród pieniężnych i wyróżnień dla trenerów.  

 

Rozdział 1. Postanowienia ogólne 

§ 1 Regulamin określa zasady, tryb przyznawania i pozbawiania, rodzaje i wysokość: 

a) nagród pieniężnych dla zawodników za wysokie wyniki we współzawodnictwie sportowym,  

b) nagród pieniężnych dla trenerów zawodników osiągających wysokie wyniki we 

współzawodnictwie sportowym,  

c) wyróżnień dla zawodników, trenerów i działaczy sportowych wyróżniających się 

osiągnięciami w działalności sportowej,  

d) wyróżnień dla osób fizycznych, które bezpośrednio przyczyniają się do sukcesów 

sportowych na terenie gminy 

§ 2 

1. Nagrody pieniężne są świadczeniem jednorazowym, wypłacanym z budżetu Gminy 

Władysławowo w roku przyznania nagrody. 

b.jamros
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2. Nagrody pieniężne i wyróżnienia przyznawane są za osiągnięcia i działania w danym roku 

kalendarzowym. 

3. W przypadku osiągnięcia przez zawodnika w sportach indywidualnych w danym roku kilku 

wysokich wyników sportowych, nagrodę pieniężną przyznaje się za jeden z osiągniętych 

wyników. Analogicznie, gdy kilku podopiecznych trenera uzyska w danym roku wysokie 

wyniki sportowe, to nagroda dla trenera przyznana zostanie za jeden wynik sportowy osiągnięty 

przez jednego z podopiecznych. 

4. W danym roku kalendarzowym jednej osobie można przyznać tylko jedną nagrodę pieniężną 

lub jedno wyróżnienie za osiągnięcie indywidualne.  

5. Złożenie wniosku przez klub o przyznanie nagrody drużynowej nie wyklucza możliwości 

złożenia odrębnego wniosku o nagrodę indywidualną dla zawodnika, pod warunkiem że 

dotyczy ona innego wydarzenia sportowego niż to, za które przyznawana jest nagroda 

drużynowa. 

6. Dyscyplinami sportowymi o szczególnym znaczeniu dla Gminy Władysławowo są 

dyscypliny olimpijskie związane z dostępem do wody, tj. żeglarstwo i pływanie.  

§ 3 

1. Do rozpatrywania wniosków o przyznanie nagród Burmistrz powołuje w drodze zarządzenia 

Komisję, wg następującego klucza: 

- członkowie Komisji Rady Miejskiej właściwej ds. sportu, 

- pracownicy Referatu Promocji, Komunikacji i Spraw Społecznych, 

- pracownicy Ośrodka Sportu i Rekreacji, 

- przedstawiciele Rady Sportu. 

2. Przy czym minimalny skład Komisji wynosi 5 osób. 

3. Wnioski o przyznanie nagród i wyróżnień pieniężnych ocenia formalnie i merytorycznie 

Komisja. 

4. Z posiedzenia Komisji sporządza się protokół. 

5. Za pracę w Komisji jej członkowie nie otrzymują wynagrodzenia. 

6. Obsługę organizacyjną Komisji zapewnia Referat Promocji, Komunikacji i Spraw 

Społecznych. 

§ 4 

1. Złożenie wniosku o przyznanie nagrody pieniężnej lub wyróżnienia nie jest równoznaczne z 

ich przyznaniem. 

2. Nagrody pieniężne i wyróżnienia przyznaje się biorąc pod uwagę osiągnięty wynik sportowy 

oraz znaczenie danej dyscypliny dla Gminy Władysławowo. 

3. Wyłonienie laureatów nagród pieniężnych i wyróżnień następuje najpóźniej do dnia 30 

kwietnia danego roku. 

4. Nagrody pieniężne i wyróżnienia przyznaje Burmistrz Władysławowa, po uprzednim 

zapoznaniu się z opinią Komisji.  

5. Wręczenie nagród pieniężnych i wyróżnień ma charakter uroczysty. 

6. O przyznaniu nagrody pieniężnej lub wyróżnienia Burmistrz zawiadamia 

nagrodzonego/wyróżnionego oraz wnioskodawcę informując jednocześnie o terminie 

uroczystego wręczenia nagród pieniężnych i wyróżnień. 

7.  Przyznana nagroda pieniężna zostanie przekazana na konto bankowe nagrodzonego lub w 

przypadku sportów zespołowych/drużynowych na konto klubu składającego wniosek. 

§ 5 

1. Wzór wniosku o przyznanie nagrody pieniężnej lub wyróżnienia stanowi kolejno dla 

zawodnika załącznik nr 1, 2 i 3, dla trenera/działacza sportowego załącznik nr  4 i 5 dla 

ambasadora sportu nr 6 oraz dla trenera, zawodnika, drużyny/zespołu i działacza roku nr 7 do 

niniejszego regulaminu. 



2. We wniosku dotyczącego nagród pieniężnych wpisuje się jedno osiągnięcie, za które może 

zostać przyznana nagroda. Wpisanie więcej niż jednego osiągnięcia skutkuje odrzuceniem 

wniosku. Opis większej ilości osiągnięć dotyczy wniosku o wyróżnienie.  

3. Wnioski wraz z dokumentacją należy składać do 1 lutego roku następującego po roku, w 

którym zawodnik osiągnął wysokie wyniki w Biurze Obsługi Interesanta Urzędu Miejskiego 

we Władysławowie ul. gen. J. Hallera 19. 

4. W przypadku stwierdzenia braków w złożonym wniosku o przyznanie nagrody pieniężnej 

lub wyróżnienia, Komisja wzywa wnioskodawcę telefonicznie do ich uzupełnienia w terminie 

7 dni od dnia otrzymania wezwania. 

5. Wniosek o przyznanie nagrody pieniężnej pozostaje bez rozpoznania w przypadku: 

a) złożenia wniosku po terminie, 

b) nieuzupełnienia braków o których mowa w § 5 pkt 4. 

c) cofnięcia wniosku przez wnioskodawcę, 

d) wpisania więcej  niż jednego osiągnięcia. 

6. Wniosek o przyznanie wyróżnienia pozostaje bez rozpoznania w przypadku: 

a) złożenia wniosku po terminie, 

b) nieuzupełnienia braków o których mowa w § 5 pkt 4. 

c) cofnięcia wniosku przez wnioskodawcę. 

7. Burmistrz Władysławowa może wstrzymać nagrodę pieniężną/wyróżnienie w przypadku: 

a) cofnięcia wniosku przez wnioskodawcę, 

b) podania nieprawdziwych danych we wniosku o przyznanie nagrody, 

c) skazania zawodnika prawomocnym wyrokiem sądowym,  

d) ukarania dyscyplinarnego przewidzianego w statucie właściwego polskiego związku 

sportowego lub klubu sportowego zrzeszającego zawodnika. 

8. Wykaz osób nagrodzonych zostanie ogłoszony na stronie internetowej Gminy 

Władysławowo i w Biuletynie Informacji Publicznej.  

Rozdział 2. Nagrody pieniężne dla zawodników sportowców i trenerów 

§ 6 

1. Nagrody pieniężne dla zawodników za wysokie wyniki sportowe mogą być przyznane w 

sportach indywidualnych osobom, które w okresie danego roku kalendarzowego spełniały 

następujące warunki: 

a) brały udział we współzawodnictwie sportowym organizowanym przez polskie związki 

sportowe oraz międzynarodowe federacje sportowe, 

b) mające miejsce zamieszkania na terenie Gminy Władysławowo, 

2. Nagrody pieniężne za wysokie wyniki sportowe mogą być przyznane zespołom/drużynom, 

które w okresie danego roku kalendarzowego spełniały następujące warunki: 

c) brały udział we współzawodnictwie sportowym organizowanym przez polskie związki 

sportowe oraz międzynarodowe federacje sportowe, 

d) w zespole/drużynie znajdują się zawodnicy mający miejsce zamieszkania na terenie 

Gminy Władysławowo, 

§ 7 

1. Nagrody pieniężne dla trenerów mogą być przyznane osobom, które w okresie danego roku 

kalendarzowego spełniały następujące warunki: 

a) podopieczny lub drużyna/zespół uzyskał wysoki wynik sportowy kwalifikujący do 

nagrody pieniężnej, 

b) był trenerem lub instruktorem sportu w rozumieniu ustawy o sporcie.  

2. Wysokość nagrody pieniężnej dla trenera odpowiada wysokości nagrody pieniężnej 

przysługującej jego podopiecznemu lub drużynie/zespołowi. 

§ 8 



1. Do wniosku o przyznanie nagrody pieniężnej należy dołączyć kopie dokumentów 

potwierdzające osiągnięte wyniki, tj. m.in.: 

1. dokumenty poświadczające zdobyte osiągnięcie, które kwalifikują do nagrody, 

2. dokument poświadczający liczbę zawodników/państw/osad/załóg/drużyn,  

3. legitymację trenerską lub inny dokument potwierdzający posiadane uprawnienia w 

rozumieniu ustawy o sporcie,  

4. do wniosku nie dołączamy regulaminu zawodów. 

 

2. Z wnioskami o przyznanie nagród indywidualnych – pieniężnych, tj. dla zawodników, 

trenerów, ambasadora mogą występować: 

a) zawodnik, rodzice lub prawni opiekunowie w przypadku, gdy zawodnik jest 

niepełnoletni, 

b)  dyrektorzy szkół lub rektorzy szkół wyższych, w których kształci się zawodnik, 

c) kluby sportowe lub stowarzyszenia, których członkiem jest zawodnik lub trener, 

d)  właściwe polskie lub okręgowe związki sportowe.  

3. Z wnioskami o przyznanie nagród pieniężnych dla drużyny/zespołu oraz o wyróżnienie, o 

którym mowa w § 14, może wystąpić wyłącznie klub sportowy lub stowarzyszenie sportowe, 

działające na terenie Gminy Władysławowo. 

§ 9  

1. Podstawę ustalenia wysokości nagród pieniężnych stanowi kwota 3.000 zł brutto.  

2. Dla dyscyplin olimpijskich o szczególnym znaczeniu dla Gminy Władysławowo 

(żeglarstwo, pływanie) podnosi się podstawę ustalenia wysokości nagród, o której mowa w ust. 

1, o 20%.  

§ 10 1. Nagrody pieniężne przyznawane są za wyniki zdobyte w dyscyplinach 

indywidualnych lub zespołowych/drużynowych, w tym również parasportowych i 

specjalnych. 

2. W kategorii seniorów oraz studentów i młodzieży (pozycje 10–14) podnosi się podstawę o 

100%, zgodnie z poniższymi zasadami. 

Dla pozostałych kategorii obowiązują poniższe progi podstawy określonej w  § 9 pkt 1. 

1. Igrzyska Olimpijskie – złoty medal: 100%, srebrny: 90%, brązowy: 80%, miejsca 4–6: 

65%; 

2. Mistrzostwa Świata – złoty medal: 80%, srebrny: 70%, brązowy: 60%, miejsca 4–6: 

45%; 

3. Klasyfikacja generalna Pucharu Świata – 1. miejsce: 70%, 2. miejsce: 60%, 3. 

miejsce: 50%; 

4. Mistrzostwa Europy – złoty medal: 70%, srebrny: 60%, brązowy: 50%, miejsca 4–6: 

35%; 

5. Klasyfikacja generalna Pucharu Europy – 1. miejsce: 60%, 2. miejsce: 50%, 3. 

miejsce: 40%; 

6. Igrzyska Europejskie – złoty medal: 55%, srebrny: 45%, brązowy: 35%; miejsca 4–6: 

20%; 

7. Mistrzostwa Polski – złoty medal: 60%, srebrny: 50%, brązowy: 40%; miejsca 4–6: 

20%; 

8. Mistrzostwa Polski / Ogólnopolska Olimpiada Młodzieży – złoty medal: 60%, 

srebrny: 50%, brązowy: 40%; miejsca 4–6: 20%; 

9. Klasyfikacja generalna Pucharu Polski – 1. miejsce: 50%, 2. miejsce: 40%, 3. miejsce: 

30%; 

10. Uniwersjada / Akademickie Mistrzostwa Świata – złoty medal: 50%, srebrny: 40%, 

brązowy: 30%; 

11. Akademickie Mistrzostwa Europy – złoty medal: 45%, srebrny: 35%, brązowy: 25%; 



12. Akademickie Mistrzostwa Polski – złoty medal: 35%, srebrny: 25%, brązowy: 15%; 

13. Igrzyska Olimpijskie Młodzieży – złoty medal: 45%, srebrny: 35%, brązowy: 25%; 

14. Olimpijski Festiwal Młodzieży Europy (EYOF) – złoty medal: 35%, srebrny: 25%, 

brązowy: 15%; 

15. Klasyfikacja Pucharu Świata – 1. miejsce: 35%, 2. miejsce: 30%, 3. miejsce: 25%; 

16. Klasyfikacja Pucharu Europy – 1. miejsce: 30%, 2. miejsce: 25%, 3. miejsce: 20%; 

17. Klasyfikacja Pucharu Polski – 1. miejsce: 25%, 2. miejsce: 20%, 3. miejsce: 15%. 

3. Nagrody pieniężne przyznawane są również za: 

 1. ustanowienie w dyscyplinach olimpijskich rekordu świata – 250% podstawy; 

 2. ustanowienie w dyscyplinach olimpijskich rekordu Europy – 200 % podstawy; 

 3. ustanowienie w dyscyplinach olimpijskich rekordu Polski – 150% podstawy; 

 4. czynne reprezentowanie Polski w kadrze narodowej seniorów w dyscyplinach olimpijskich 

– 100 % podstawy; pozostałych kategorii 50% 

4. zdobycie klas mistrzowskich w olimpijskich dyscyplinach sportowych: 

- międzynarodowej klasy mistrzowskiej (MM) – 100%; 

- klasy mistrzowskiej (M) – 70%; 

- pierwszej klasy (I) – 40%; 

- drugiej klasy (II) – 20%. 

5. W przypadku, jeżeli w zawodach o których mowa w § 10 ust. 1 i 2 brało udział mniej niż 

10 zawodników, nagrody przyznaje się za zdobycie miejsc 1-3, z zastrzeżeniem ust. 6.  

6. Zawodnik może otrzymać nagrodę pieniężną, jeżeli w danej konkurencji brało udział co 

najmniej: 5 zawodników/par/załóg/drużyn/zespołów. W przypadku zawodów 

międzynarodowych wymagany jest udział co najmniej 5 państw. 

Rozdział 3. Wyróżnienia 

§ 11 

1. Każdy klub działający na terenie Gminy Władysławowo, jak również klub nie działający na 

terenie Gminy Władysławowo, ale którego członkiem jest mieszkaniec gminy, ma prawo do 

zgłoszenia swoich zawodników, działaczy, osób fizycznych i instytucji wspierających na rzecz  

w/w klubów, których chcieliby wyróżnić (załącznik nr 3 i 5). 

2. Wyróżnienie przyznawane jest w formie rzeczowej. 

 § 12 

1. We wniosku o przyznanie wyróżnienia powinno znaleźć się szczegółowe uzasadnienie 

wyróżnienia zgłoszonych zawodników, trenerów, osób działających, osób fizycznych i 

instytucji. 

2. Do wniosku o wyróżnienie należy dołączyć kopie dokumentów: 

a) zawodników: 

- dokumenty poświadczające zdobyte osiągnięcie, które wskazano we 

wniosku 

b) trenerów: 

- legitymację trenerską lub inny dokument potwierdzający posiadane 

uprawnienia w rozumieniu ustawy o sporcie 

- dokumenty poświadczające zdobyte dokonania trenera, które 

kwalifikują do nagrody wskazano we wniosku 

c) działaczy sportowych za przyczynianie się do osiągania wysokich wyników 

sportowych przez zawodników. 

- referencje 

d) wyróżnień dla osób fizycznych, które bezpośrednio przyczyniają się do 

sukcesów sportowych na terenie gminy 

- uzasadnienie 

 



Rozdział 4. Wyróżnienie „Ambasador Sportu Gminy Władysławowo” 

§ 13  

1. Wyróżnienie, zgodnie z załącznikiem nr 6, można przyznać w danym roku tylko jednej 

osobie, która jako zawodnik, trener, działacz sportowy, promotor sportu lub organizator 

zawodów sportowych cyklicznie osiąga wysokie wyniki sportowe lub przyczynia się do 

osiągania wysokich wyników sportowych przez zawodników lub popularyzuje sport na 

terenie Gminy Władysławowo.  

Tytuł Ambasadora Sportu można otrzymać tylko raz w życiu.  

2.    We wniosku o przyznanie wyróżnienia powinno znaleźć się szczegółowe uzasadnienie 

wyróżnienia wraz z kopią dokumentów potwierdzających treść wniosku. 

 

3.   Z wnioskami o przyznanie wyróżnienia mogą występować: 

a) kluby sportowe, stowarzyszenia sportowe, właściwe polskie lub okręgowe związki 

sportowe, 

b) organizacje społeczne, 

c) co najmniej 100 mieszkańców gminy.  

4.  Wyróżnienie ma charakter jednorazowego świadczenia pieniężnego, a jego wysokość 

wynosi 4.000,00 zł brutto.  

 

 

Rozdział 5. Wyróżnienie „Trener roku” , „Drużyna roku”, „Zawodnik roku”, „Działacz 

sportowy roku”,  

 

§ 14 

1.Wyróżnienie, zgodnie z załącznikiem nr 7, można przyznać w danym roku tylko jednej 

osobie/drużynie w każdej z poniższych kategorii: 

a) Trener roku 

b) Drużyna roku 

c) Zawodnik roku 

d) Działacz sportowy roku 

2. Wyróżnienia przyznawane są za osiągnięcia i działania w danym roku kalendarzowym. 

3. Z wnioskami o przyznanie wyróżnienia mogą występować 

w przypadku „Trener roku” , „Drużyna roku”, „Zawodnik roku”: 

a) kluby sportowe lub stowarzyszenia działające na terenie Gminy Władysławowo 

w przypadku „Działacza sportowego roku”,  

b) kluby sportowe, stowarzyszenia sportowe, właściwe polskie lub okręgowe związki 

sportowe działające na terenie Gminy Władysławowo 

c) organizacje społeczne działające na terenie Gminy Władysławowo 

d) co najmniej 100 mieszkańców gminy.  

4. We wniosku o przyznanie wyróżnienia powinno znaleźć się szczegółowe uzasadnienie 

wyróżnienia wraz z kopią dokumentów potwierdzających treść wniosku. 

5. Klub sportowy w danym roku kalendarzowym może zgłosić wyłącznie po jednej osobie w 

kategorii „Trener Roku”, „Zawodnik Roku”, „Działacz Sportowy” oraz jedną drużynę w 

kategorii „Drużyna Roku”. 

 

a. ych które przetwarza administrator, sprostowania danych przetwarzanych przez 

administratora, żądania usunięcia danych jeżeli przepisy szczególne nie mówią 

inaczej, zgłoszenia sprzeciwu wobec przetwarzaniu danych. 

b. Osoba której dane dotyczą ma prawo cofnięcia zgody na przetwarzanie danych 

w zakresie w jakim dane przetwarzane są na podstawie udzielonej zgody. 



c. Osoba której dane dotyczą ma prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego. 

d. Podanie danych jest wymogiem wynikającym z przepisów szczegółowych. 

e. Dane nie będą poddawane zautomatyzowanym procesom podejmowania 

decyzji. Dane nie będą użyte do profilowania. 

 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały: 

Głosowanie: 4 głosy za,  głos wstrzymujący  – opinia pozytywna 

 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono.                                               Przewodniczący Komisji: 

-/ Mariusz Głowienka 

Protokół sporządziła:  

B. Jamros, dn. 18.09.2025r. 


